

# 山西交警违规“收费” 央视记者现场拍摄被扣留 孟县岚县公安局局长和交警队长被免职

□据 人民网

据11月21日中央电视台《新闻天下》报道,10月28日凌晨,央视记者搭乘运煤车行驶到山西省岚县境内时被交警拦下,在收取了货车司机100元后,交警未开任何单据便放行。当运煤车行驶至山西省孟县境内时,同样的情况再次发生。一名交警拦住没有违规现象

的运煤货车,要求货车司机出示证件,接受检查。经过货车司机一番讨价还价后,在没有罚款理由、没有收据、没有罚单的情况下,交警以50元的“价钱”予以放行。就在司机交完50元钱,货车启动准备出发时,由于发现正在拍摄的央视记者,几名孟县交警围住货车,要求记者下车,并要求记者停止拍摄,拉扯中记者的摄像器材被损坏。

直到28日4时多,在与交警交涉了几个小时,记者不得已收下“设备损坏补偿费”2万元。随后,记者和货车司机才得以放行。目前,记者已将2万元“设备损坏补偿费”交到纪检部门。新闻播出后,山西省委、省政府领导高度重视,要求严肃处理有关人员。记者从有关方面获悉,省纪委监察厅当日上午立即作出决

定,采取三条措施,治理公路“三乱”等不正之风。  
一、立即先行对岚县、孟县公安局长和交警队长免职,听候处理。  
二、于当天组成三个调查组,对报道中反映的问题进行调查,根据调查结果,严肃处理有关人员。  
三、于近期组织一次全省性的运煤通道大检查,严查公路“三乱”等不正之风,保证运煤通道的通畅运行。

## 陕西将叫停 一次性筷子

□新华社西安 11月21日 专电 (记者 杨一苗)

《陕西省循环经济促进条例》将于今年12月1日颁布实施,其中规定禁止餐饮业提供一次性筷子。针对一次性筷子大量使用造成森林资源浪费与垃圾的堆积问题,条例提出了倡导宾馆减少提供一次性用品、禁止餐饮业提供一次性筷子的规定。违反规定的经营者,由食品药品监督管理部门责令限期改正,逾期不改的,将对餐饮企业处500元以上2000元以下罚款,对餐饮个体经营者处以50元以上200元以下罚款。

## 琼州海峡 一液化气船失火 10人获救 1人失踪

□据 新华网

南海救助局21日对外通报,一艘液化气船20日下午在琼州海峡中水道附近发生机舱起火。事故发生后,交通运输部南海救助局救助船“南海救201”轮、“南海救116”轮先后赶赴现场进行救援,船上11人获救,其中1人因伤势过重不治身亡,另有1名船员失踪。截至21日下午,一直在搜救的救助人员尚未发现该失踪船员。

## 四姑娘山获救者 被罚1500元

□据 中央人民广播电台

为了营救14名登四姑娘山的“驴友”,当地出动上千人耗资13万余元。19日,四川登山协会秘书长高敏接受采访时称,这些登山者将会陆续收到由四川省登山协会统一寄出的罚单。高敏说:“《登山管理办法》规定,在体育竞技探险活动期间,必须到省级体育行政部门进行登记申报备案,他们没有进行申报备案,对他们处罚了1500元。”据了解,这是我国首次对私自进山探险被营救人员开出罚单。

## 重返校园

11月21日,由甘肃省正宁县政府新组建的榆林子镇幼儿园正式开园,205名幼儿重新回到了校园。开园复课的榆林子镇幼儿园,租用原榆林子镇小博士幼儿园校址,配备教师29名,长庆油田公司采油二厂捐赠的一辆45座校车同时到位运行。正宁县“11·16”重大道路交通事故发生后,鉴于小博士幼儿园管理混乱,正宁县教体局取消其办园资格,决定租用其校址组建正宁县榆林子镇幼儿园。新华社记者 梁强 摄



# 教授斥学生“请假护明星” 复旦学生会作解释并道歉

□据《东方早报》

近日,复旦大学哲学系教授张庆熊撰文怒斥“团委组织学生请假护明星”一事引起轩然大波。复旦大学学生会日前在其官方微博上发出《关于电影交流会的情况说明》,就11月10日35名学生缺席一事向张庆熊教授作出解释并正式道歉。  
“2011年11月10日下午1时30分,我走进复旦光华楼西主楼教室上课,发现教室里空荡荡。一个学生上来告诉我,因为香港艺人梁朝伟来访,35名武警班学员

被团委叫去维持相辉堂秩序,代向他们请假。”当晚,张庆熊撰文如此描述当日的情形。  
35名学生的意外缺席让张庆熊“多少年来第一次如此生气”,他表示,“这是我在复旦大学从教近20年来第一次发生这样的事情”,“复旦的世道变了”。  
张庆熊在文中称,以往复旦大学举行学术报告会时,学生们群情激昂,争着去听演讲,希望能沿着他们的科研志趣继续前进。而现在,“学生心目中的成功人物已经发生了改变,不再是科学家,而是

能赚钱的人……陈景润现在会被许多学生视为傻瓜,影星、歌星成了他们心目中新的英雄。”  
该文在复旦大学学术委员会网站上登出后,引起了复旦学生和社会各界的广泛讨论。  
11月18日,复旦大学学生会在微博上对此事作出“情况说明”。复旦学生会解释称,11月10日举办的“梦想成真”交流会由复旦大学电影艺术研究中心和学生分会共同组织,由于现场排队同学太多,为安全考虑,分管学生会的团委老师与2009级哲学系武警

班的队长协调,请当天下午有时间的武警班同学作为志愿者,在活动开始前协助维持秩序。因时间较紧,武警班的同学没有事先告知任教老师,仅请班长口头请假。但在得知学生有课的情况后,在场的老师随即带领武警班同学回到教室上课,说明情况并承认错误,在现场及活动结束后就此事再三向张庆熊致歉。  
复旦大学学生会认为,此事的发生是由于沟通上的不完全和自身工作不够深入细致所致,他们将从此事中吸取教训。

对付便血、痔疮、肛裂、肠息肉、直肠肿瘤

# 超导光肛肠镜助您轻松排险情

洛阳东大肛肠医院率先引进国际先进的肛肠数码成像检查系统——韩国第七代超导光肛肠镜,并成功在临床上应用推广。专家介绍,该设备采用第七代可视医用视频数码成像技术,将电子数码追踪、定位、冻结等前沿科技,前瞻性地运用于临床医学领域,其安全、无痛感、可视,可清晰观察肠道内结构及病变组织,避免肠道黏膜损伤。该设备可对病灶部位进行图像采集并放大数十倍,可让医患双方清晰、准确、直观地了解病情,从而有效避免临床误诊、误治。

专家指出,目前肠肿瘤有高发、年轻化两大趋势。因此,建议40岁以上的中年人将肠镜列入常规体检,每年做一次,以便及早发现直肠肿瘤。

### 如有以下症状须及时进行检查

- 肛门疼痛
- 肛周脓肿
- 肛周肿块
- 肛门瘙痒
- 肛门出血
- 肛门潮湿
- 肛门流脓
- 腹泻
- 便秘
- 腹痛
- 便血

★男女分诊 ★网络、电话预约免挂号费

